
 

 

 
 

 

 
 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 14 березня  2019 року          Баштанка                                            № 61     

 

Про попередній розгляд проекту 

рішення Баштанської міської ради «Про  

хід виконання Програми розвитку 

фізичної культури і спорту   Баштанської   

міської   ради    на 2017-2021 роки, 

затвердженої рішенням міської  ради від 

25 травня  2017 року № 2».    

 

  Розглянувши проект рішення «Про попередній розгляд проекту рішення 

Баштанської міської ради «Про  хід виконання Програми розвитку фізичної 

культури і спорту   Баштанської   міської   ради    на 2017-2021 роки, 

затвердженої рішенням міської  ради від 25 травня  2017 року № 2», керуючись 

пунктом 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

     Схвалити проект рішення Баштанської міської ради «Про  хід виконання 

Програми розвитку фізичної культури і спорту   Баштанської   міської   ради    

на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням міської  ради від 25 травня  2017 

року № 2» та винести даний проект на розгляд чергової сесії міської ради 

(проект рішення додається).  

 

 

 

 

 Міський голова                                                                     І.РУБСЬКИЙ 

 

 
 

 

 



 

 

                                                                                                        
 

 
 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
        2019 р.            
   Баштанка 

№  ХІХ сесія  сьомого 

скликання 

 

Про  хід виконання Програми 

розвитку фізичної культури і спорту 

Баштанської міської ради на 2017-2021роки,  

затвердженої рішенням міської ради  

від 25 травня  2017 року № 2 
 

             Заслухавши інформацію начальника відділу відділу освіти, молоді  та 

спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради Миколаївської області 

про хід виконання  рішення міської ради від 25 травня  2017 року № 2, 

«Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту Баштанської 

міської ради на 2017-2021роки», керуючись підпунктом  22 пункту 1 статті 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

             1.  Інформацію  про хід виконання  рішення міської ради від 25 травня  

2017 року № 2 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і 

спорту Баштанської міської ради на 2017-2021роки»,  прийняти до відома. 

 

            2. Виконавчому комітету Баштанської міської ради забезпечити 

виконання заходів, передбачених програмою. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                     І.РУБСЬКИЙ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

  

ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання  Програми розвитку фізичної культури і спорту 

Баштанської міської ради на 2017-2021роки 
 

Спортивна діяльність відділу освіти, молоді та спорту Баштанської міської 

ради здійснюється згідно Програми розвитку фізичної культури і спорту 

Баштанської міської ради на 2017-2021роки, затвердженої рішенням міської 

ради від 25 травня  2017 року № 2. 

З метою увіковічення пам’яті славетних земляків-спортсменів в закладах 

освіти проводиться  тематичні заходи: лінійки, круглі столи, виховні години. 

Щорічно проводяться  народні змагання з плавання на р.Інгул та  турнір з 

плавання у Баштанській гімназії серед школярів міста Баштанка на честь 

славетного спортсмена Бойченка . 

З метою зміцненню матеріально – технічної бази  спортивних залів на 

території громади був реалізований проект «Нове будівництво спортивного 

майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям по вул. Героїв Небесної 

Сотні, 29 у м. Баштанка Миколаївської області» Загальна кошторисна вартість 

проекту складає 1491,198 тис. грн. На будівницво футбольного поля зі штучним 

покриттям виділено: 749,5 тис.грн. – із державного, 550.0 тис.грн. – із 

місцевого, 199.5 – з обласного бюджетів. У вересні 2018 року об»єкт введено в 

експлуатацію. 

За рахунок міського бюджету для ДЮСШ придбано : 

- Мати - татамі – 26 тис.грн. 

- М»ячі – 15 тис. грн. 

- Човен, весла  - 3.5 тис.грн. 

- Спортивна форма – 30 тис.грн 

- Жилети рятувальні – 5.5тис.грн 

- Пантон для веслувальної бази «Елінг» -150тис.грн. 

- Байдарка – 15тис.грн. 

Виготовлено ПКД на ремонт спортивного майданчика Явкинської ЗОШ – 

45 тис.грн. 

Виготовлено ПКД на ремонт спортзалу Явкинської ЗОШ – 49 тис.грн 

За рахунок інфраструктурної субвенції: проведено капітальний ремонт  

спортзалу Явкинської ЗОШ – 615 тис.грн. 

Традиційним є проведення  спортивно – масових заходів, присвячених 

календарним та пам’ятним датам – Дню Перемоги, Дню фізкультури і спорту, 

День міста, Дню Збройних сил України: 

-Всеукраїнський турнір з футболу, присвячений Є.М.Кучеревському, у якому 

команда Баштанської ДЮСШ посіла 2 місце. 

-Відкрита першість Баштанської  ДЮСШ з веслування на байдарках і каное,    

присвячена  Дня Незалежності України та пам’яті Семиліта І.О., призери 

змагань - Лупін Давид-1м, Шпак Андрій (каное)-1м, Печенюк Ірина – 2м. 



-Всеукраїнський турнір з греко-римської боротьби  з нагоди Дня міста 

Баштанки., де призерами стали: Тимошенков Олег -1м., Кірик Денис – 1м., 

Баран Максим-1м., Семиліт Максим-1м. 

-Регіональний  турнір  з  футболу  «Різдвяні  зустрічі», де команда наших 

вихованців стала чемпіоном. 

-Відкритий турнір з футболу, присвячений Дню фізичної культури і спорту, у 

якому команда юних футболістів зайняла 2 місце. 

-Відкритий турнір з футболу, присвячений ветерану Баштанського футболу 

Кравченку С.Т., де наша команда виборола 2 місце. 

Для проведення тренувань та змагань з футболу крім своєї бази Баштанська 

ДЮСШ використовує спортивні зали опорних закладів середньої освіти № 1 та 

№ 2, спортивну залу «Зорі Інгулу». Для проведення тренувань та змагань з 

греко-римської боротьби вже багато років поспіль орендується спортивна зала 

відділу поліції Баштанського району. 

Протягом  2019 року відділом освіти молоді, та спорту виконавчого 

комітету Баштанської міської ради організовано і проведено 22 спортивно – 

масових захода:  змагання між навчальними закладамии ОТГ з футболу, легкої 

атлетики, шахів, настільного тенісу, баскетболу, волейболу, плавання; дитячі 

спортивно – масові заходи: «Козацький гарт», «Олімпійське лелеченя», «Старти 

надій», «Олімпійські надії», де взяло участь близько 500 осіб. 

Учні закладів загальної середньої світи  Баштанської міської ради 

протягом 2018 року були учасниками наступних   змагань Всеукраїнського 

рівня: 

- фінал Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей «Олімпійське 

лелеченя», м. Київ - команда учнів  Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1  

зайняла 4 місце, у змаганнях з естафети – 1 місце; 

- фінал Всеукраїнських дитячих спортивних ігор серед учнів закладів загальної 

середньої освіти «Старти надій 2018», м. Червоноград Львівської області, від 

Баштанської ОТГ виступила збірна команда учнів шкіл, в особистому заліку 

наша учениця Ігнатьєва Вікторія зайняла 3 місце; 

- Всеукраїнський спортивно-масовий захід серед школярів «Cool Games», м. 

Київ, Миколаївську область гідно представила команда учнів Баштанської ЗОШ 

І-ІІІ ступенів № 1, 

- Всеукраїнські змагання з веслування на байдарках і каное, м. Київ, 1 і 2 місця 

вибороли наші спортсмени Шпак Андрій і Лупін Давид. 

- Всеукраїнські турніри з футболу, м. Скадовськ, М.Очаків, команда ДЮСШ 

зайняла 9 місце. 

- Всеукраїнський турнір з греко-римської боротьби, м. Харків, переможець 

Кирик Денис 

Спортсмени Баштанської ДЮСШ беруть активну участь у змаганнях 

різних рівнів з наступних видів спорту. 

Греко – римська боротьба: 

-Всеукраїнський турнір з греко-римської боротьби  з нагоди Дня міста 

Баштанки,, 

-Всеукраїнський турнір «Хоробрі серця» присвячені пам’яті Барашковського 

П.П.,м.Миколаїв. 

-Відкритий передноворічний турнір «Сніжинка» , м.Миколаїв, 



-Турнір з греко-римської боротьби присвячений Дню Святого 

Миколая.,м.Миколаїв. 

 

 

Веслування на байдарках і каноє.:  

-Відкритий чемпіонат Миколаївської області – вересень,с.Щербані,  

-Відкритий чемпіонат МОККДЮСШ-жовтень,м.Миколаїв,  

-Відкриті Всеукраїнські  змагання «Пам’ять» - жовтень,м.Київ, 

- Відкритий чемпіонат Миколаївської області «Швидкі каяки» пам’яті Ларіна 

В.В.- вересень,м.Миколаїв, 

-Відкритий чемпіонат  міста Миколаєва з ЗФП пам’героя десантника Гуцаленка 

М.- лютий, 

м.Миколаїв. 

Футбол: 

-Всеукраїнські фінальні ігри ГО ВАСФ України на призи клубу «Золотий 

Колосок»  

«Пам’яті бійців 73-го морського центру сил спеціальних операцій»-серпень, 

м.Очаків, 

-Всеукраїнський турнір з футболу «Кубок Южного Буга»-листопад, 

м.Миколаїв., 

-Обласні змагання з футболу «Дитяча ліга» - протягом року. Місця проведення 

- за призначенням. 

У 2013 році в м. Баштанка створено баскетбольну команду                        

БК «Баштанка», яка виявила бажання приймати участь у відкритій першості 

Миколаївської баскетбольній ліги, і стала першою командою від районного 

центру Миколаївської області. На сьогоднішній день в МБЛ приймає участь 12 

команд з різних регіонів півдня  України. Протягом сезону 2018-2019р.р. 

команда має дві перемоги. БК «Баштанка» та її результати висвітлюються як на 

сайті МБЛ так і сайті ФБУ(Федерація баскетболу України), де ведеться 

командна й особиста статистика кожного гравця команди, також федерація 

баскетболу України дає кожному гравцеві ліцензію дозволу на прийняття участі 

в змаганнях з баскетболу в МБЛ. Колектив БК «Баштанка» сприяє спортивному 

розвитку молоді, та здоровому способу життя, своїм прикладом надихає 

підростаюче покоління до ігор в баскетбол, організовуючи різноманітні турніри 

з баскетболу та стрітболу. За ініціативи цих спортсменів та за фінансової 

депутатської підтримки традиційно проводяться в містечку «Казка» турніри по 

стрітболу за участю команд м. Баштанки, м. Миколаєва, Н Бугу.  

 

                                                                                                      

 

Начальник відділу освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Баштанської  

міської ради                                                                                        Г. ЗЕРКАЛІНА 
 
 


